

代表的な質問とそれに対する回答（平成 26 年 6 月 20 日現在）

<質問①>

試合開催地の要件を教えてください。

<回答①>

試合開催地として、2019 年の大会開催時に 15,000 人の観客を収容できるスタジアムを提供できる地方自治体であること等の要件があります。

詳細については、公益財団法人ラグビーワールドカップ 2019 組織委員会（以下「組織委員会」という。）が「開催都市ガイドライン」を試合開催希望自治体に配布していますので、そちらを参照下さい。

<質問②>

試合開催地の決定に関するスケジュールを教えてください。

<回答②>

昨年 2013 年 10 月に「開催都市ガイドライン」が公表され、今年 2014 年 10 月に試合開催希望自治体からの申請書類の提出期限が設けられています。

申請書類の提出をうけ、組織委員会で申請の審査や都市視察を行ったうえで、最終的に来年 2015 年の 3 月に、ワールドカップ主催者である IRB（国際ラグビーボード）により開催都市が決定される予定です。

<質問③>

出場国のキャンプ地を希望しているが、キャンプ地としての要件等の情報はるか。

<回答③>

キャンプの誘致については組織委員会により現在検討されており、試合開催都市の決定後、その募集を開始していく予定です。